

議員書面質詢縣府回覆情形表

書面質詢 日期	質詢議員	案數	書面質詢主旨概要	縣府主辦 局處	回復情形	備註
0617	蔡依靜議員	1	豐羽計畫、山海劇場	原民處	已回復	
0617	蔡依靜議員	2	豐年祭停辦經費轉換部落自主防疫經費	原民處	已回復	
0617	蔡依靜議員	3	中區部落聚會所工程進度	原民處	已回復	
0617	蔡依靜議員	4	廚工無法申請紓困方案，縣府是否另有規劃	教育處 社會處	已回復	
0617	蔡依靜議員	5	針對篩檢站及疫苗施打各鄉鎮部落落地點動線是否有新的規劃	衛生局 教育處	已回復	
0617	蔡依靜議員	6	招募退休及在家醫事人力如何運用提供計劃、持續調查後續各級距高齡者意願，加強宣傳盡早讓長者有保護力	衛生局	已回復	
0617	蔡依靜議員	7	新社船澳今年規畫施做的進度、魚筏進出安全維護改善計畫	農業處	已回復	
0617	蔡依靜議員	8	文健站照服員及家扶中心社工規劃施打疫苗計畫及情形	原民處	已回復	

花蓮縣議會書面質詢用紙

會期	第19屆第5次定期大會	權責單位	原行處、行研處
質詢人	蔡依靜 Lamen Panay	議長(或大會主席) 簽章	

質 詢 事 項	豐羽計畫 108年10月28日國發會同意專案保留豐羽二期工程經費保留至110年，經過前後6次公開招標。經原民處與部落商討，因應近期大綜資材（混凝土、鋼材）大漲，在沒有去改變舞祭場跟驛站的建物樣式及大小下進行修正。並於110年5月20日再次公告，也於6月2日再次公開招標。 一、目前招標結果及後續動工進度，針對目前延宕具體改善計畫？ 二、豐羽未來經營團隊的育成計畫短期規劃？
	山海劇場 山海劇場在110年5月11日在豐濱磯崎海洋學習中心（磯崎國小舊址），辦理山海劇場營運規劃前置作業委託技術服務案，召開部落說明會，由委外顧問公司向部落居民說明未來山海的營運建議。 目前此計畫進度，今年是否可以如期順利發包？ 如無法如期發包要如何向中央說明爭取經費保留？

答 覆 事 項	豐羽計畫答覆事項： 一、本案於110年6月2日辦理第八次公開招標，因廠商未達三家，依據政府採購法相關規定並經主持人宣布流標，爰於110年6月4日簽辦變更招標文件，新增物價指數調整規定後，並於110年6月16日辦理修正後第一次上網公告，預定於110年6月29日第一次開標。 落後原因及改善對策： 本案前因辦理用地都市計畫變更及土地撥用，因辦理程序冗長，甫於109年9月4日取得建築執照，爰依建造執照核定圖說修正施工預算書圖後辦理招標作業，惟工程採購歷經多次流標，經修正工程預算書圖及招標文件後現刻正辦理公開招標，將俟完成發包後督促承商加速執行。 二、定期變換及公開企劃策展內容，推廣阿美族藝文課程與教材，讓社會大眾可以接觸馬太鞍部落年齡階層組織所代表核心意義、現況及觀點等，塑造原住民族文創市場新經濟願景前進，推動阿美族馬太鞍部落文史之教育傳承，促成本縣原住民部落之中大型公共建築物，形成特殊性部落亮點，為花蓮觀光旅遊重要驛站。

科員林哲明 0623
1720

藝術文化科
長 徐采瑤
0623
1722

原住民族處
陳建村 0623
1722

花蓮縣議會書面質詢用紙

會期	第19屆第5次定期大會	權責單位	原行處、行研處
質詢人	蔡依靜 Lamen Panay	議長(或大會主席) 簽 章	

質 詢 事 項	<p>山海劇場 山海劇場在110年5月11日在豐濱磯崎海洋學習中心(磯崎國小舊址)，辦理山海劇場營運規劃前置作業委託技術服務案，召開部落說明會，由委外顧問公司向部落居民說明未來山海的營運建議。 目前此計畫進度，今年是否可以如期順利發包？ 如無法如期發包要如何向中央說明爭取經費保留？</p>
------------------	---

答 覆 事 項	<p>感謝議員關心原住民族山海劇場暨加路蘭廣場興建計畫的執行情形，有關山海劇場營運規劃，前於5月11日在豐濱鄉磯崎海洋學習中心(磯崎國小舊址)召開，在地部落族人、協會、部落會議主席、鄉民代表、山海劇場推動小組成員等均踴躍參與及提供意見，其中部落希望自主營運的期待，是本府努力多年打造山海劇場，期培力在地部落人才為未來用原住民文化為目標來營運，一直以來是縣府的優先工作目標，已請顧問公司協助研擬經營模式及相關委託營運招商等文件草案中。為能讓大家對於經營有具體的參考案例，原訂5月16日於縣內辦理人才培育觀摩參訪在地從事食農、食魚及餐飲住宿成功的經營團隊，以在地連結作為核心價值出發，透過分享與交流獲取經驗，因國內疫情嚴峻而暫緩，將視疫情趨緩後再行辦理。</p> <p>本案業經國發會於今(110)年1月13日專案會議中肯定計畫已於108年諮商取得部落支持，為照顧當地原住民族，避免民眾期待落空，予以同意經費專案保留到9月底前完成發包。本府刻正向國產署申撥土地，無償撥用土地已獲行政院110年6月11核准撥用，有償撥用部分尚在審核中，感謝議員在議會大力的支持通過撥用經費之預算。因近期國內鋼構漲幅波動大，重新檢視工程招標文件是否納入物價指數調整於合約內，並校正工程預算書圖，以爭取最有利之發包利基，達成合理條件以大幅降低流標機率，請建築師修正預算書圖後，本府業於6/18上網公告至7/1止，建照、坡審等其他工作均同步作業中。</p> <p>原住民族委員會主委於今年4月6日與會內相關處室主管親至山海劇場基地實地訪查並聽取部落需求，本府針對計畫之執行進度進行簡報說明，在縣府多次與部落溝通，長期努力凝聚共識下，向中央表達在國發會期限前積極辦理，順利完成工程發包之決心。未來再下一期的花東基金，將與部落共同來規劃，並向國發會跟原民會申請山海劇場建築物完工後，後續的營運機會，爭取以在地部落團隊經營所需的相關資源。</p>
------------------	--

技佐潘主任
1415

藝術文化科
科長徐采瑤

副處長督固·撒耘

原住民族行政處
處長陳建村

花蓮縣議會書面質詢用紙

會期	第19屆第5次定期大會	權責單位	原住民行政處
質詢人	蔡依靜 議員	議長(或大會主席) 簽章	
項目	<p>質 110 年度縣府預算編列 770 萬經費，補助 207 個原住民部落傳統祭祀、祭儀及 豐年祭等活動。受到武漢肺炎疫情影響，目前包括豐濱鄉、光復鄉及花蓮市等 多個部落忍痛宣布停辦文化祭典。在祭典及活動停辦的情形之下，建議將原有 預算變更轉作部落自主防疫經費提供部落充足的防疫資源，更能協助部落控制 疫情。</p> <p>事 許多部落族人在防疫期間自主設置防疫站，防堵疫情擴散。原民處回覆截至 6 月 4 日 止，各公所填報目前部落自主防疫站的數量為玉里鎮 12 處、光復鄉 1 處、豐濱鄉 3 處、卓溪鄉 12 處及萬榮鄉 15 處，其餘 8 鄉鎮市皆為沒有設置。 但是秀林鄉公所於 110 年 6 月 1 日起，已在全鄉九個村 20 個部落設置 38 處防 疫檢測站。對於各部落防疫站的資訊掌握，原民處是否清楚？建議原民處針對 部落防疫的工作與衛生局做好橫向聯繫，積極協助部落防疫規畫和宣導。</p>		

6623
輔導行政科
長林慈漢
1953

6623
原住民行政處
長陳建村
1953

答

為因應國內新冠肺炎疫情趨於嚴峻下，原住民族委員會特於 110 年 6 月 11 日原民綜字第 1100035464 號函照全國 55 個原住民鄉鎮(市)區公所，為辦理防疫，得依「嚴重特殊傳染性肺炎防治及紓困振興特別條例」優先向勞動部、衛生福利部及所屬直轄市、縣市政府申請經費，倘再有不足，則可動支該會「補助原住民族地區基本設施維持費」以移緩濟急，優先作為原住民地區之防疫經費。故鄉鎮(市)公所得由原住民族委員會 110 年度補助之基本設施維持費酌情調度作為防疫經費。

覆

事

項

另本府 110 年度編列補助各鄉鎮(市)部落祭典活動經費預算總計 770 萬元，因有部分部落今年度之傳統祭典活已辦理完成，本府由前揭預算已核補助費用共計 62 萬 5 千元，截至 6 月 17 日止仍有部分部落反映，原則上近期暫不辦理各該部落祭典活動，然而依據中央疫情指揮中心及各縣市政府與全體國人努力防疫下，疫情顯有趨緩之態勢，在未來時日尚有 190 餘日才至本年終，當疫情經全國同胞努力配合國家防疫政策及作為下，如在經一段時日防疫管制逐漸降至一級或以下時，國人生活回復正常後，相信各部落族人仍有舉辦文化活動之情事或調整辦理感恩祈福活動之可能，部落族人以活動重新凝聚族人因疫疏遠的關係，有文化傳承重大意義及其必要性，故為因應未來部落可能舉辦活動之需求，本預算經費及計畫擬暫維持原計畫辦理。

各鄉鎮公所就所轄之村里與各部落加強自主防疫實應給予嘉許，本府於 110 年 6 月 9 日通函至各機關及各鄉鎮市區公所，有關中央流行疫情指揮中心疫情警戒第 3 級延長實施日期至 110 年 6 月 28 日，另經本處與中央原住民族委員會請示，

110年6月21日原民社字第1100036568號函示，若各 文健站於工作時間內評估尚有量能，且照顧服務員有意願協助在地防疫工作者(如協助檢疫站工作、部落內消毒等)，得報請本府同意後以公假辦理。

花蓮縣議會書面質詢用紙

會期	第 19 屆第 5 次定期大會	權責單位	原住民行政處
質詢人	蔡依靜 Lamen Panay	議長(或大會主席) 簽 章	
質 詢 事 項	<p>中區部落聚會所工程進度 月眉部落聚會所縣府於 110 年 4 月 23 日水土保持計畫書審核通過，壽豐鄉公所 110 年 4 月 27 日函請顧問公司修正興辦事業計畫，目前是否完成興辦事業計畫，今年會向原民會爭取工程經費嗎？</p> <p>壽豐部落聚會所規劃設於壽豐國小，但因尚有其他既存違建(公所活動中心)，110 年 1 月 18 日壽豐鄉公所委託建築師辦理解除套繪管制作業及法地空地面積分割，請問目前進度如何，今年是否能順利辦理工程採購？</p> <p>共和部落聚會所原民會 110 年 5 月 5 日核定工程經費 1,781 萬元，今年是否能如期執行？</p> <p>鳳林鎮中興部落、山興部落申請興辦事業計畫進度如何，鳳信部落聚會所鳳林鎮公所撥用計畫書是否完成修正？</p> <p>光復鄉香草場部落及馬佛部落等 2 座聚會所，香草場部落所需金費為 1,286 萬 9,025 元，馬佛部落所需經費為 1,871 萬 3,492 元，在 110 年 1 月 27 日領得建造執照，縣府 2 月 22 日陳報至中央原民會，原民會也在 5 月 5 日核定補助及執行，在 5 月 26 日更生日報新聞中有提到，今年鋼材漲幅因素，恐影響工程發包工作。請問目前發包情形及縣府如何做調整，今年可以這兩座聚會所是否能動工？</p>		
答 覆 事 項	<p>一、謝謝議員關心中區部落聚會所執行進度，說明如下：</p> <p>(一)月眉聚會所：</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 本府 110 年 4 月 23 日核定水土保持計畫書，惟經本府審查「地籍謄本」及「環境敏感地區」等 2 項查詢事項逾有效期限，本府 110 年 6 月 3 日函請公所補切結書或重新查詢資料送本府補正，本府將儘速核准興辦事業計畫。 2. 本府執行花東基金-部落聚會所興建計畫，係採滾動式檢討執行，就先取得建造執照者，優先核定工程經費，於興辦事業計畫核准後，尚須辦理土地撥用及使用地變更編定為特定目的事業用地，期間一併辦理規劃設計及申請建造執照，評估於明年度取得建造執照後，本府將滾動檢討納入花東基金研議辦理。 <p>(二)壽豐聚會所：本府完成解除套繪作業，並於 110 年 5 月 20 日核發建築基地法地空地分割證明，已解決基地上建物尚未取得合法證明之問題，公所於 110 年 6 月 3 日委託顧問公司辦理地質鑽探及基本設計工作，設計期間將與校方及部落積極溝通，期能於今年底取得建造執照後，儘速辦理工程採購作業。</p>		

技士金葉一勳
1452

0621
部落經建科
長周崇仁
1453

副處長督固·撒耘
0621 1501

原住民行政處
長陳建村
0623
1903

(三)共和聚會所：本府 110 年 3 月 11 日核發建造執照，並於 109 年 3 月 22 日提報原民會爭取工程經費，原民會 110 年 5 月 5 日核定 1,781 萬元，由壽豐鄉公所執行，公所刻正準備招標文件中，近期將辦理工程招標作業。

(四)山興聚會所：本府 110 年 6 月 7 日核准興辦事業計畫並請公所提送定稿本資料，後續由公所辦理土地撥用及使用地變更編定為特定目的事業用地等程序，俟用地變更程序完成後，報請原民會爭取規劃設計經費辦理。

(五)中興聚會所：本府審查鳳林鎮公所提送修正興辦事業計畫，惟申請基地鄰近尚有公有土地可撥用，並經鳳林鎮公所 110 年 6 月 18 日函復評估鄰近公有地不適宜作為聚會所之基地，本府刻正辦理簽辦作業，近期將核准興辦事業計畫。

(六)鳳信聚會所：本府 109 年 10 月 16 日核准興辦事業計畫，因原有土地面積為 1 萬 1,157 平分公尺，興建聚會所僅使用基地面積 5,677 平方公尺，本府 110 年 2 月 24 日函請公所辦理分割及登記，公所刻正辦理法定空地分割作業，俟完成後提送撥用計畫書辦理。

(七)香草場及馬佛等 2 座聚會所：

1. 本府於 110 年 1 月 27 日核發建造執照，公所依建照審查意見修正工程預算書圖後送本府，本府 2 月 22 日陳報原民會，原民會 5 月 5 日核定工程經費，由光復鄉公所執行，公所刻正準備採購文件，近期辦理上網工程招標作業，期間如受鋼材漲幅影響，致無法完成工程發包，應請建築師檢討預算書圖後，提供方案以研議後續對策。
2. 聚會所為開放式公共空間，以鋼材為大宗材料，如經建築師及公所檢討材料預算確有編列不足情形，將採優先減項方式辦理，如無可減項目，本府將於花東基金計畫賸餘經費內，報請原民會支持及同意，協助公所解決及推動。

二、本府執行花蓮縣第二、三期綜合發展實施方案-部落聚會所興建計畫，係採滾動式檢討執行，就先取得建造執照者，優先核定工程經費，並已成立跨局處室計畫推動小組，計畫執行進度、都市計畫個案變更、非都市計畫興辦事業的專案審查、土地取得（包含利用學校用地）等問題，為推動小組研商及協助解決事項，本府與公所互相配合並共同推動，解決困難之處，加速執行，儘早完成興建。

花蓮縣議會書面質詢用紙

會期	第19屆第5次定期大會	權責單位	教育處、社會處
質詢人	蔡依靜 Lamen Panay	議長(或大會主席) 簽 章	
質詢事項	<p>有關新冠肺炎疫情持續延燒，教育部110年5月19日開始全國各級學校及公私立幼兒園停止到校上課。造成學校午餐停止供餐或減量供餐，連帶影響國中小廚工薪資收入。</p> <p>而在110年6月4日教育部會議研議補助項目中，補助配合政策5月至7月停課期間依契約團膳業者已備食材成本損失。而針對高級中等以下”公辦公營”自設廚房學校也有給予學校之廚工薪資補貼及學校午餐運作等成本之補助。</p> <p>但花蓮縣皆屬”公辦民營”不是”公辦公營”的廠商，廚工薪資補貼不符合教育部補助資格，廚工只能自行去申請勞動部的勞工紓困方案。</p> <p>教育處目前是否有針對這部分的學校廚工進行了解？</p> <p>如果無法申請到勞動部的紓困方案，縣府是否有其他專案規劃？</p>		
答覆事項	<p>本府業於110年6月10日以府教體字第1100113846號函，轉知學校午餐團膳廠商相關教育部及經濟部紓困方案。團膳業者倘為登記立案公司，主管機關為經濟部，經濟部業將「團膳業者」納入其「商業服務業」申請紓困補助的對象業別。倘「團膳業者」符合其紓困4.0申請補助對象資格者(營業額減少達50%)，得依經濟部規定自行向該部申請紓困補助。</p>		



花蓮縣議會書面質詢用紙

會期	第19屆第5次定期大會	權責單位	衛生局、教育處
質詢人	蔡依靜 Lamen Panay	議長(或大會主席) 簽章	

質 詢 事 項	<p>感謝慈濟基金會願意提供全台靜思堂、慈濟園區共40處，在縣市政府認為場地合宜、防疫保護措施符合標準等條件下，提供地方縣市政府做為疫苗施打的場所。</p> <p>110年6月5日聯合報新聞朱局長提到(附件一)</p> <p>未來擴大接種時，也一定會跟慈濟合作，另外縣府所屬場館、學校操場等，都可以做為施打點，縣府會以「遍地開花」的方式，設置更多施打點，讓鄉親方便，也能減少群聚，快速、安全地完成疫苗施打。</p> <p>新冠疫苗施打地點為新城鄉為北埔國小，花蓮市為中華國小，吉安鄉為吉安國小，豐濱鄉為部花豐濱分院、鳳林鎮為鳳林靜思堂以及玉里鎮為玉里靜思堂，其餘秀林鄉、萬榮鄉、卓溪鄉、壽豐鄉、光復鄉、瑞穗鄉以及富里鄉等七個鄉鎮都在各鄉鎮衛生所施打。</p> <p>目前光復鄉借用學校場地上並未達到共識，請衛生局及教育處提供後續協助。</p> <p>針對篩檢站及疫苗施打各鄉鎮部落地點，動線是否有新的規劃？</p>
------------------	---

答 覆 事 項	<p>一、光復鄉疫苗接種站經本縣衛生局規劃後由光復商工擔任。</p> <p>二、有關學校設置疫苗接種站部分，本府教育處將依本縣衛生局規劃協調學校配合辦理。</p>
------------------	---

花蓮縣議會口頭質詢書面答覆用紙

會期	第19屆第5次定期大會	權責單位	花蓮縣衛生局
質詢人	蔡依靜 Lamen Panay 議員	質詢日期	110年6月17日
質 詢 事 項	針對疫苗施打各鄉鎮部落地點動線是否有新規劃。		

答 覆 事 項	本局於總署撥賦前通知，立即規劃疫苗之分配及13鄉鎮市各據點以便民及各項防疫措施的原則下規畫開打細項，於縣府每日記者會公告縣民依循。
------------------	---

承辦人：
護理師游儀璇

科長：
蔡藝華
醫事放射師
兼醫療組主任
111019

技正：
鍾美珠
技正備註
0620
1150

副局長：

鍾美珠

0620
1355

局長：

朱家祥

0620/1730

花蓮縣議會口頭質詢書面答覆用紙

會期	第19屆第5次定期大會	權責單位	花蓮縣衛生局
質詢人	蔡依靜 Lamen Panay 議員	質詢日期	110年6月17日
質 詢 事 項	<p>5月28花蓮縣政府新聞稿指出縣府緊急採購5萬劑抗原快篩試劑，也招募退休及在家醫事人力加入，為未來可能設置的社區篩檢站、疫苗注射團隊做準備。</p> <p>衛生局與花蓮縣護理師護士公會自去年開始共同招募，提供花蓮縣招募防疫儲備護理人力，截至110年6月4日已經招募護理人員共計32人。而110年6月3日中華民國學校護理師協進會花蓮分會也提供衛生局共計75名現職校護有意願支援防疫，分別為北區48人、中區13人、南區14人。截至今日召募人力是否充足？</p> <p>對於目前招募的人力如何運用於篩檢站及協助後續疫苗施打或行政作業？請衛生局提供現有規劃。</p> <p>此外6月16日針對90歲以上非原民長者以及85歲以上原住民長者施打疫苗，第一天達成率不高，建議可以持續調查後續各級距高齡者意願，加強宣傳盡早讓長者有保護力。</p>		
答 覆 事 項	<p>本局與花蓮縣護理師護士公會、中華民國學校護理師協進會花蓮分會共同招募防疫護理支援人力，截至110年6月11已經招募護理人員共計116人。其中，花蓮縣護理師護士公會與本局共同招募：39人，中華民國學校護理師協進會花蓮分會招募：77人(北區：49人、中區：13人、南區：15人)。招募之護理人力已陸續依照可以服務的時段、地點投入社區篩檢站工作，本局也已將此人力資源提供13鄉鎮市衛生所，視需要可以就近聯繫協助衛生所防疫服務。</p> <p>本縣6月16、17日首波針對90歲以上非原民長者以及85歲以上原住民長者施打疫苗，將於6月17日施打結束後結算剩餘疫苗量及中央第二波撥付疫苗量，調整放寬本縣長者施打年齡並公告，由民政系統村里長協助通知，預計下周各衛生所安排於社區適當場所提供長者疫苗施打服務。</p>		

承辦人：

護理師曾羨綺

科長：

醫政科科長周偉慧

技正：

技正偕淑惠

副局長：

花蓮縣衛生局副局長鍾美珠
0619/1610
T430

局長：

花蓮縣衛生局長朱家祥

護理師游儀媛

醫事放射師蔡藝華
兼醫療組主任

花蓮縣議會書面質詢用紙

會期	第19屆第5次定期大會	權責單位	農業處
質詢人	蔡依靜 Lamen Panay	議長(或大會主席) 簽 章	

質 詢 事 項	<p>新社船澳為新社部落每年海祭的場域，4月28日會議上建議農業處新社小湖船澳是新社人竹筏停靠及捕魚返港休息的地方，建請修繕此船澳。農業處5月6日回覆會改善船澳維持相關設施及清除礫石以利漁筏進出，請提供今年規畫施做的進度。</p> <p>對於魚筏進出的安全維護是否有改善計畫？</p>
------------------	--

答 覆 事 項	<p>已於110年6月21日於新社船澳，與漁民及漁民代表潘代表、豐濱鄉潘代表辦理會勘，現場除需要優先清除礫石維護漁筏進出，避免影響漁民生計外，也提出絞車房鋼索過短，無法將漁筏順利上岸。</p> <p>經本府農業處了解後，將清除礫石及絞車鋼索將一併施作小型工程修繕，維護民漁生計及安全。</p> <p style="text-align: right;">06/20 06/22 06/23</p> <p style="text-align: right;">     </p>
------------------	---

花蓮縣議會書面質詢用紙

會期	第 19 屆第 5 次定期大會	權責單位	原住民行政處
質詢人	蔡依靜 議員	議長(或大會主席) 簽章	
質詢事項	有關貴處辦理各鄉(鎮)市部落文化健康站照服員及原住民家庭服務中心社工員規劃施打疫苗的計畫情形?		
答覆事項	<p>為因應國內新冠肺炎疫情趨於嚴峻下，原住民族委員會特於 110 年 6 月 11 日原民綜字第 1100035464 號函照全國 55 個原住民鄉鎮(市)區公所，為辦理防疫，得依「嚴重特殊傳染性肺炎防治及紓困振興特別條例」優先向勞動部、衛生福利部及所屬直轄市、縣市政府申請經費，倘再有不足，則可動支該會「補助原住民族地區基本設施維持費」以移緩濟急，優先作為原住民地區之防疫經費。故鄉鎮(市)公所得由原住民族委員會 110 年度補助之基本設施維持費酌情調度作為防疫經費外。另外為維護部落長者健康及避免被新冠肺炎疫情侵害或疫情在部落發散之可能，幾經徐縣長及長官之努力向中央 CDC 發函兩次積極爭取將第一線為長者服務之全縣 90 個文化健康站照服員及各鄉鎮之原住民家庭服務中心社工員等全體工作夥伴納入優先被施打防疫疫苗之人員，更感謝蔡議員依靜於(本)6 月 24 日以原住民族歷史正義與轉型正義委員身分於總統府原轉會會議中積極為花蓮縣文健站全體照服員及家庭服務中心社工員爭取優先施打疫苗之權益，以</p>		

保障所有照服員與社工員的健康外，進而保障文健站中被照顧的部落長者不受新冠肺炎疫情的侵害，後經中央 CDC 同意本府需求後，本處統計照服員計 270 人，社工員計 45 人，合計 315 人，並於(本)7 月 12 日至 16 日陸續受到優先施打防疫疫苗，以達就在部落做好防疫之先機。

原住民族行政局
林榮漢

原住民族行政局
陳建村

0721
1243.

